

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора педагогических наук, профессора Остапенко Андрея Александровича о соискателе Белякове Александре Петровиче

В период подготовки диссертации Беляков А.П. работал в Высших специальных офицерских классах (ВСОК) ВМФ (ныне Военный институт (дополнительного профессионального образования) ВУНЦ ВМФ «Военно-морская академия») в должности старшего преподавателя кафедры №15. Кроме того он руководил созданных при ВСОК ВМФ Центром духовного образования военнослужащих, был координатором Межвузовской ассоциации содействия духовно-нравственному просвещению «Покров», входит в совет общественной организации «Собор православной интеллигенции» и в совет Александро-Невского братства, является нештатным преподавателем в Школе военного духовенства отдела по взаимодействию с Вооруженными Силами при С.-Петербургской епархии. Поэтому тема его диссертации обусловлена как запросом Министерства обороны РФ (в связи с возрождением института военного духовенства) так и общественной деятельностью соискателя.

Проведенная соискателем теоретическая и практическая работа по теме диссертации позволила использовать результаты исследования в учебном процессе Высших Специальных Офицерских классов ВМФ в курсе дисциплин «Морально-психологическое обеспечение подготовки и ведения боевых действий», а также на занятиях с воспитанниками Санкт-Петербургского кадетского ракетно-артиллерийского корпуса и в Школе военного духовенства при С.-Петербургской епархии.

Разработанная в ходе исследования Программа духовно-нравственного воспитания молодежи внедрена: в военно-патриотическом клубе «Гардемарины» при отделе по взаимодействию с Вооруженными Силами при С.-Петербургской епархии, в подшефном ВСОК ВМФ кадетском классе школы № 491 Красногвардейского р-на г. Санкт-Петербурга, в средней общеобразовательной школе № 5 г. Приозерска Ленинградской области.

За время работы над диссертацией Беляков А.П. проявил себя как квалифицированный самостоятельный исследователь. Он заинтересовано и ответственно относился ко всем видам работы над диссертацией, своевременно выполнял намеченные планы по подготовке и сдаче кандидатских экзаменов, по изучению и анализу литературы и материалов по проблеме научного исследования.

Основные результаты диссертационного исследования Белякова А.П. отражены в 28 печатных работах, в том числе 5 статьях в изданиях, рекомендованных ВАК РФ, и 3 монографиях, .

Научный руководитель доктор педагогических наук, профессор кафедры социальной работы, психологии и педагогики высшего образования ФГБОУ ВПО «Кубанский государственный университет»



А.А. Остапенко

